

# 拦截打骂校车司机 敲诈勒索外地大货 呼兰一垄断公交线路恶势力集团被打掉

本报讯(石磊 邵建华 记者 叶勇) 垄断公交线路,拦截、打骂校车司机,导致数十名学生滞留街头;对外地途经呼兰的货车司机进行敲诈勒索……哈市警方成功打掉该恶势力犯罪集团,抓获以丁某为首的涉恶犯罪嫌疑人23名。

去年4月,市公安局巡特警支队在接到市民举报后成立专案组。专案组调查了解到,2018年8月22日一早,丁某的团伙郑某发现某校车公司的两台校车在呼兰区一所中学门前接送学生,与丁某承包经营的公交线路部分区域重合,存在竞争关系。郑某遂对该校车司机以及车内随行人进行辱骂、威胁、恐吓,声称如在此处拉学生须经其老板丁某同意。

当日17时许,郑某发现该公司校车仍在此处接学生放学。丁某得知后,立即召集同伙李某、张某明等人前往该中学门前拦截校车禁止发车。丁某强行进入

一辆校车后辱骂、恐吓乘车学生及校车管理人员后将学生撵下车。丁某还示意张某明、李某进入另一辆校车将乘车学生全部赶下车,致使二十余名学生长时间滞留学校周边无法回家。丁某还指示同伙阻止校车离开,造成学校门前交通秩序严重混乱。

经侦查,专案组获取了大量证据,决定对以丁某为首的恶势力犯罪集团的相关成员实施抓捕。2019年5月22日,专案组派出120名警力组成13个抓捕组,分赴哈市呼兰区及河北省衡水市,相继抓获丁某、冯某、郑某等23名犯罪嫌疑人,扣押涉案车辆9台、手机18部、现金若干和大量账本,查封房产1套,冻结银行账户14个,共扣押涉案资产200万余元。

警方在呼兰区某小区对丁某手下冯某抓捕时还发现,冯某的藏身点是一处赌场,冯某进行日常管理,并组织多人以打



警方抓获以丁某为首的涉恶犯罪嫌疑人。 警方供图

麻将、推牌九的方式赌博,从中抽头盈利。至此,自2016年以来,以丁某为首,长期盘踞呼兰区,通过威胁、恐吓手段多次敲诈勒索途经呼兰区的货车司机,非

法收取停车费,恶意拦截校车、垄断客运交通线路,开设赌场,多次实施违法犯罪行为的犯罪集团彻底浮出水面。目前,案件仍在审理中。

## 涉嫌非法吸收公众存款 “绿林苇业”被立案

本报讯(记者 王铁军)7月31日,市公安局道里分局发布警方通告,称哈尔滨绿林苇业农业发展有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,已被立案侦查。

公安机关敦促该涉案非法集资行为人(包括经理、主管、业务员、其他为吸收资金提供帮助人员)自本通告发布之日起至2020年8月31日止,应将自己在哈

尔滨绿林苇业农业发展有限公司工作服务期间收取的代理费、好处费、返点费、佣金、提成费等涉案资金全额退缴至哈尔滨市公安局道里分局相关账户。

公安机关提示自本通告发布之日起至2020年8月31日止,凡在该公司投资的人员请携带相关材料到哈尔滨市公安局道里分局信访接待大厅进行登记。

### 注意事项

1. 相关人员退缴涉案资金前需要到哈尔滨市公安局道里分局经侦大队(道里区埃德蒙顿路23号)主动配合调查取证,并核实需要退缴涉案资金的具体金额。

2. 凡在本通告规定期限内及时退缴涉案资金的,可以视情节依法从轻处罚;在本通告规定期限内拒不退缴涉案资金的,公安机关将依法严肃追究相关法律责任。

### 报案材料

1. 本人身份证复印件(正反面均复印)。
2. 相关投资《合同》《协议》等文件复印件(单面复印)。
3. 交款收据、POS机刷卡单、银行转账凭单复印件(根据个人投资转账方式)及银行交易流水(必须提供)。
4. 交款、返款银行卡正反面复印件。
5. 债权确认书(根据个人情况)。
6. 其他相关证据材料。

联系人:张警官  
联系电话:0451—87663283

## 伸出“天使”的臂膀 献出医者的热血 哈医大一院649人无偿献血199910毫升

□徐旭  
本报记者  
张美玲 文/摄

为保障临床应用血需要,响应省卫计委“白衣天使献血活动月”活动,7月28日至31日,哈医大一院联合哈尔滨市血液中心举行无偿献血活动。为期4天的献血活动中,哈医大一院649人无偿献血199910毫升。

医生、护士、药师、理疗师、机关工作人员、老师、图书馆管理员、保安、后勤工人,还有来医院陪护的患者家属,纷纷走上献血车,伸出自己的臂膀,献出自己的一份热血。

### A 争做“献血达人” 为生命续航

7月28日7时30分,3台献血车到达哈医大一院内科楼门前。有的人是第一次献血,虽然紧张却很激动;有的人抽血检验没有合格,便打算好好锻炼,迟早要把血献上;有的人已是第6次、第8次、第10次献血;有人献血已经20多年了便一边献血一边鼓励那些初次献血的人;有的人自己不合格,就把自己的家属找来,每一个人都真诚地希望能为别人贡献自己的一份热血。

“我们科室很多患者都需要血,我非常清楚血的重要性。”肾内二科护士长胡莹一到医院,包都没来得及放下就来到献血车进行采血。胡莹说,已经连续3年献血的她十分清楚流程,先采血化验,等到工作站完成早晨的工作出来,正好立刻就能献血,时间一点也不耽误。

信息中心的孙晓楠是个不折不扣的“献血达人”,参加无偿献血近20年了。谈及献血经历,孙晓楠回忆:“最开始献血还是在上大学的时候,那时候比较瘦,只献200毫升,现在胖而且身体更好了,每次都献血400毫升。”孙晓楠说,作为一名医务工作者,清楚献血是一件利人利己的好事,也是造福的一件事,希望我献出的血液可以为患者的生命续航。

### B 帮助今天的别人 明天的自己

血液可以再生,生命不可重来。作为医务工作者,他们深知血液在抢救生命时的重要,所以每次无偿献血,他们总是走在最前列。“昨天夜班,遇见一个消化道大出血的患者,还有几个患者都进行了紧急输血治疗,今天下夜班看见献血车就赶紧上来,大家捐献的每一袋血都是ICU患者活下去的保障。”下夜班就冲上献血车的重症医学科副主任康凯告诉记者,疫情期间,自己一直身在前线,她表示:“救助他人是职责所在,哪里需要我,我就到哪里出一份力,帮助更多需要帮助的人。”

活动现场气氛温馨而热烈,撸起袖子、伸出胳膊,一个个充满爱心的储血袋被涓涓热血不断填满。“我是一名泌尿外科医生,在手术中,当患者的血压出现变化是非常危险的,而最安全的方法就是为他输血。”泌尿外科医生张诚在献血时说:“这是自己第一次献血,献血不只是为了帮助患者,也是为了帮助我们自己。”

黑龙江省第二批援鄂医疗队护理队长、神经内科二护士长杨红艳表示:“帮助今天的别人,明天的自己,希望可以帮助更多的患者得到救助,展现我们‘白衣天使’的风采。”在献血车旁边,医院工会贴心地为献血的职工们准备了大枣和红糖,“献完血后要好好补一补,医院和患者都需要我们健康康康的。”

据了解,本次活动共有649人成功献血,累计献血量199910毫升,为缓解哈市疫情期间临床医疗用血的“紧平衡”状态,引领社会新风尚起到了积极作用,同时也为哈尔滨市的无偿献血事业提供了有力的支持。



泌尿外科医生、博士生导师张诚



医务科潘宇



黑龙江省第二批援鄂医疗队护理队长、神经内科二护士长杨红艳